

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№20 (15431), 22 марта 2023 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

В НАШЕМ РАЙОНЕ

БЕЗ ВНИМАНИЯ НЕ ОСТАВЛЕНА НИ ОДНА ПРОБЛЕМА

Глава Колпашевского района А. Б. Агеев встретился с жителями с. Иванкино и д. Игнашкино.

В с. Иванкино в зимний период проживают 10–12 человек. Работают дизельная станция, уличное освещение, водонапорная скважина. На период распутицы завезён необходимый объём топлива.

От населения прозвучала

просьба пересмотреть график перевозки пассажиров на катере КС в осеннее время. Есть претензии по качеству содержания автомобильной дороги (зимника) до с. Иванкино.

Следующая встреча прошла с жителями д. Игнашкино. Населённый пункт основан в 1886 году. Здесь проживают порядка 60 человек (по данным Всероссийской переписи населе-

ния 2020 года). Есть многодетные семьи. Для ребятишек в 2022 году была установлена детская игровая площадка.

Через Игнашкино проходит достаточно оживлённая трасса в деревню Гришкино Чаинского района. С одной стороны, это хорошо: дорога поддерживается областной специализированной организацией в хорошем состоянии. В то же время, водители автотранспорта категорически не хотят сбавлять скорость в населённом пункте, тем самым увеличивая вероятность возникновения ДТП. Возможно, решению данной проблемы поможет установка дополнительных дорожных знаков, ограничивающих скорость.

В деревне магазин не работает. Глава района предложил жителям вариант организованных продуктовых поездок в Чажемто, например, один раз в неделю.

Поступила просьба посодействовать в решении проблемы с водоснабжением. Колонка, обеспечивающая питьевой водой жителей, вышла из строя. Вода в ней не всегда надлежащего качества. Заместителю главы Чажемтовского сельско-



го поселения поручено оперативно провести ремонтные работы. В дальнейшем будет решаться вопрос бесперебойного снабжения населения деревни качественной водой.

В ходе встречи А. Б. Агеев рассказал об автоклубе, который будет приобретён в 2023 году. Это хорошая новость для взрослых и юных жителей деревни: теперь к ним регулярно будут приезжать творческие коллективы с концертными программами. Многофункциональный передвижной культурный центр для обслуживания

сельского населения появится в районе благодаря национальному проекту «Культура».

Глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– Начиная с октября 2022 года, состоялись встречи с жителями практически всех населённых пунктов района.

На собраниях поступило много вопросов, предложений. По итогам поездок в каждый населённый пункт оформлены поручения. Без внимания не оставлена ни одна проблема.

Подготовил С. БАРАНОВ.



СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ПОДГОТОВКА НАСЕЛЁННЫХ ПУНКТОВ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА К ВЕСЕННЕМУ ПОЛОВОДЬЮ НАЧАЛАСЬ ЗАБЛАГОВРЕМЕННО

На территории Колпашевского района активно ведётся подготовка к весеннему половодью.

– В Колпашевском районе под особым контролем находятся пять населённых пунктов в зоне возможного подтопления, где проживают 295 человек. Это – Тискино, Усть-Чая, мкр. Рейд (с. Тогур), Иванкино, Инкино, Копыловка, – рассказал Е. Н. Комаров, начальник отдела гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и безопасности населения администрации района. – Для профилактики затопления льда на Оби в районе деревни Тискино 22 марта организованы ледовзрывные работы представителями специализированной организации. В связи с тем, что при данной операции лёд будет разрушен, администрация Колпашевского района настоятельно рекомендует населению воздержаться от посещения участка реки Оби ниже по течению д. Тискино.

Областная комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций рассмотрела подготовку к организованному пропуску паводковых вод в весенний период 2023 года.

По информации начальника Томского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Ю. В. Волкова, гидрологическая обстановка на территории области характеризуется высоким запасом воды в снежном покрове бассейна реки Оби. Это даёт основание предполагать возможность достижения опасных отметок по уровню воды в районе села Молчаново и города Колпашево.

– В настоящее время областная межведомственная комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций оценила готовность Колпашевского района к организованному пропуску паводковых вод и пожароопасному периоду, – продолжил Е. Н. Комаров. – Произ-



ведены проверка паспортов безопасности муниципалитета, готовность спецтехники и инженерно-технической инфраструктуры для проведения профилактических и экстренных мер.

Так, комиссией проверены оснащение мест временного размещения людей, наличие

медицинских, продовольственных и топливных резервов, оповещение населения, подготовка гидротехнических сооружений, нестандартных водомерных постов и др.

Главам муниципальных образований поручено до 31 марта завершить завоз продуктов,

топлива и медикаментов, резервных источников питания и альтернативных средств связи в населённые пункты, с которыми будет затруднено транспортное сообщение в период весенней распутицы и половодья, а также организовать сходы с жителями подтопляемых территорий и обеспечить готовность пунктов временного размещения к приему населения.

По информации председателя областного комитета по вопросам ГО и ЧС П. С. Плюхина, на период половодья в регионе будут действовать 47 гидрологических постов для оперативного мониторинга обстановки. По итогам проведенной осенью 2022 года проверки, все гидротехнические сооружения в регионе готовы к прохождению паводка: их технические параметры соответствуют необходимому уровню безопасности.

С. СЕРГЕЕВ.

**Фото предоставлено
Е. Комаровым.**

ЗДТО**КОНКУРС СЕМЕЙНОГО ЧТЕНИЯ СТАРТОВАЛ**

В областной Думе стартовал ежегодный региональный конкурс на лучшую читающую семью «Читаем всей семьёй». В этом году он приурочен к объявленному в России Году педагога и наставника.

В этом году конкурс проходит уже в 14 раз. Первый, муниципальный, этап продлится до конца мая. В это время конкурсанты будут готовить свои исследовательские работы. Второй этап пройдет с 1 июня по 31 августа, в результате которого конкурсная комиссия и определит победителей. Как и прежде будут оцениваться глубина проведенного исследования, объем прочитанной литературы, использование различных источников (архивных, музейных, библиотечных), творческий подход, вовлеченность всей семьи в общую работу.

Приветствуются любые жанры и стили.

В 2023 году парламентский конкурс посвящен Году педагога и наставника. По итогам определяются победители – семьи в пяти номинациях:

«Учитель, которому я благодарен за...» – сочинение или исследовательская работа о роли и значении учителя в жизни человека, о выдающихся учителях в истории родного края и России, о значении профессии учителя в современном мире, о любимом учителе;

«Разговор с учителем» – о современной школе, ее проблемах и успехах, о значении педагогического труда, об истории системы образования Томской области и России;

«Учитель на страницах книг» – отражение художественных произведений об учителях, наставниках, о роли этих книг и литературных персонажей, о



любимой книге, которая повлияла на вашу жизнь;

«Учительские династии» – об учительских династиях Томской области и России, об их самоотверженном труде в разные годы, достижениях и вкладе в развитие системы отечествен-

ного образования, их учениках; «Наставник – не звание, наставник – призвание» – о людях, которых можно назвать наставниками, их значении для общества, их влиянии на детей и молодежь, о том, как, благодаря их работе, меняют-

ся судьбы людей и страны.

Итоги конкурса депутаты утвердят на сентябрьском собрании Думы. По новым правилам церемония награждения победителей проводится в течение трех месяцев после утверждения итогов конкурса.

– Еще одно нововведение этого года: вместо ценных подарков победители получают денежные премии. Раньше мы дарили книги, а теперь победители сами решают, что им нужно. Может это будут электронные книги, может обычные, но интересной именно им тематики, или что-то еще. Общий призовой фонд составляет 125 тысяч рублей, – рассказал председатель комитета по труду и социальной политике Олег Правдин.

Подробная информация, контактные лица и форма анкеты размещены по адресу https://duma.tomsk.ru/content/oblastnoj_konkurs_chitaem_vsej_semej

ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»**СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК!**

Вот и наступила весна, а вместе с ней в душе каждого человека появляется чувство ожидания чего-то нового, неизведанного, каждому хочется тепла, чуда и какого-то сюрприза, ведь начало марта – это подготовка к Международному женскому дню.

В преддверии 8 Марта жители Новогоренского сельского поселения в Доме культуры встречали творческие коллективы Дворца народного творчества «Авангард» из Томска и ансамбля «Сибиряки» из Новосибирска.

Праздничная программа назы-

валась «23+8=любовь», потому что была приурочена ко Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. А организовал приезд творческих коллективов в сельскую глубинку заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец.

Александр Брониславович поздравил всех собравшихся с праздниками, провел прием граждан, принял наказы от новогоренцев. Жители поселения ему очень благодарны за организацию ежегодного приезда творческих коллективов в наше поселение.

Театрализованное представление творческих коллективов из Дворца народного творчества «Авангард» (г. Томск) буквально заворожало всех присутствующих в зале, со сцены звучали стихи, песни, такие знакомые и родные. Зрители с удовольствием подпевали и долгими аплодисментами благодарили артистов. Танцы, стихи, песни под баян так тронули души сельчан, что артистов долго не отпускали со сцены, каждое выступление заканчивалось овациями.

А вот ансамбль «Сибиряки» из Новосибирска у нас был впервые, и их дебют прошел

на «ура». Мы все с большим удовольствием слушали известные песни в их исполнении, дружно подпевали и от всей души хлопали, потому что это выступление не оставило равнодушным никого. Мы услышали новые песни, которые написали исполнители, немного узнали о коллективе, и в конце выступления ансамбля «Сибиряки» новогоренцы и гости так долго и дружно хлопали им, так тепло прощались, как будто эти замечательные артисты уже не первый раз у нас в гостях.

Каждый зритель ушел с концерта воодушевленным,

радостным, а это значит, что «чудо» случилось, каждый получил заряд энергии на целый год. Кто-то «оттаял» душой, кто-то снимал весь концерт, чтобы показать своим родным, которые не смогли присутствовать здесь. Но самое главное – жители до сих пор благодарят за такой чудесный концерт нашего уважаемого депутата Куприянца А. Б., желают ему здоровья и успехов в работе и теперь целый год будут ждать нового творческого подарка.

И. КОМАРОВА,
глава Новогоренского сельского поселения.

ТВОРЧЕСТВО**ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЭТ**

*«Когда мы любим –
мы к Богу ближе.
И чище голос, и ярче свет...
Когда мы любим –
все звуки тише,
И выше чувства
на свете нет...»*

Этими строчками из стихов Веры Иртугановой под красивую, ею же написанную музыку, начался в воскресенье, 12 марта, в читальном зале Центральной библиотеки творческий вечер талантливого колпашевского поэта, умной, обаятельной и интеллигентной женщины. Во-первых, потому, что стихи и музыка – это главные стихии ее творчества, а во-вторых, стихи про любовь особенно звонко звучат сейчас – весной! Ну, и когда, как не в юбилейную дату анализировать творческий и жизненный путь поэта, неоднократного победителя и дипломанта областных, межрайонных и городских литературных и фотоконкурсов, да еще и отличника Аэрофлота?

На протяжении двух с половиной часов гости литературной гостиной наслаждались добротной и душевной поэзией Веры Иртугановой, в которой много всего, созвучного судьбе каждой женщины: мечты, тревоги, боль и, обязательно, любовь! Стихи тесно переплетались с песнями, написанными на авторскую мелодию, а также теми, что были рождены в соавторстве с коллегами по творчеству – известными в Колпашеве педагогами и музыкантами: Светланой Томас и Тимуром Рахматуллиним: «Как кружится снег», «Колпашево», «Над Обью-рекою», «Россия – храм под небесами» и другие – зал с удовольствием подпевал композиции, хорошо знакомым многим. И, конечно, звучал искренний рассказ Веры Леонидовны о себе и о своей семье, об истоках творчества, увлечении фотографией и, как было обещано, о любви!

В зале то и дело звучал смех: ведущая встречи Марина Сазонова задавала «виновнице тор-

жества» много вопросов, зараннее собранных от знакомых и почитателей ее творчества, на которые были получены не просто исчерпывающие, но и веселые, остроумные ответы!

Поэзия Веры Иртугановой вдохновляет не только женщин: мужское прочтение ее стихов очень ярко представил Ярослав Годованый, который преподнес юбилярше еще и несколько музыкальных подарков – ее любимых песен.

Огромное количество пожеланий и поздравлений прозвучало в адрес героини вечера. Поскольку вся трудовая биография В. Л. Иртугановой связана с Колпашевским авиапредприятием, было что вспомнить и рассказать о талантливой коллеге ветерану авиации, почетному работнику транспорта России, отличнику Аэрофлота, почетному жителю Колпашевского района – Валерию Георгиевичу Чайке. Очень тепло поздравили Веру Леонидовну члены клуба «Вдохновение»: Татьяна Токарева, Тамара Неча-



ева, Галина Титова и Валентина Жерикер, стихотворные посвящения юбилярше прочли коллеги по поэтическому «цеху» Нина Ситникова, Иванна Дунец, Наталья Ложевская, а из далекого Калининграда прислал свое трогательное поэтическое поздравление Юрий Гричкеев.

Гости встречи не только совершили в этот день долгое, увлекательное путешествие в духовный и творческий мир Веры Иртугановой – искренне-го и тепло-го человека с поэти-

ческой и романтической натурой, но и нашли в ее стихах что-то своё, пережитое и прочувствованное! Именно в этом, наверное, главная заслуга поэта – найти дорогу к сердцу каждого из своих читателей и слушателей! Судя по восторженным отзывам, Вере Иртугановой это удалось!

М. САЗОНОВА,
библиотекарь
читального зала
Центральной библиотеки,
руководитель клуба
«Вдохновение».



В ЧЕСТЬ ПОЧЁТНОГО ЖИТЕЛЯ РАЙОНА

Глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– Приветствуя и общаясь с уважаемым Александром Гавриловичем, ещё раз поразила его неиссякаемой энергии и активной жизненной позиции. Выражаю Александру Гавриловичу Бобрусу сердечную благодарность за неоценимый вклад в развитие колпашевского спорта с пожеланиями здоровья и долгих лет жизни.

В Колпашеве состоялся XX открытый турнир по баскетболу в честь почётного жителя Колпашевского района А. Г. Бобруса. В соревнованиях приняли участие мужские команды «Колпашево», «Движение», «Парабель».

В этот день глава Колпашевского района А. Б. Агеев, спортсмены, ветераны сердечно приветствовали Александра Гавриловича с пожеланиями здоровья, бодрости, долголетия.

Заслуги А. Г. Бобруса перед Отечеством отмечены знаками «Отличник физической культуры и спорта», «Ветеран труда». За большой вклад в дело воспитания подрастающего поколения и развития спорта решением Думы

района в 2002 году ему было присвоено звание «Почётный житель Колпашевского района».

Многokrатно присутствуя на турнирах в честь уважаемого Александра Гавриловича, могу утверждать, что соревнования всегда были яркими, захватывающими. Вот и в этом году спортсмены продемонстрировали интересный, динамичный баскетбол. Каждая встреча прошла в бескомпромиссной борьбе и в то же время, дружеской атмосфере. К сожалению, ограниченные возможности газетной площади не позволяют проиллюстрировать все интересные и порой драматичные моменты матчей. Хорошо, что есть «паутина» с её социальными сетями, где колпашевский спорт доступен в фото- и видеоформатах.



Победителем XX открытого турнира в честь почётного жителя Колпашевского района А. Г. Бобруса стала команда «Колпашево», которая в решающей встрече с «Парабелью» нанесла ей поражение на последних минутах матча. На третьем месте – спортсмены «Движения».

Лучшими игроками признаны Александр Боков (Парабель), Фёдор Соснин (Парабель), Александр Мурзин (Колпашево).

В традиционных соревнованиях по пробитию 3-х очковых бросков победил Александр Колесников. Он же уверенно выиграл в конкурсе штрафных бросков.

Организатор турнира в честь почётного жителя Колпашевского района А. Г. Бобруса – Городской молодёжный центр при поддержке общественной спортивной федерации баскетбола.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

СФЕРА КУЛЬТУРЫ

ВЕСЕННИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Вместе с весной к нам приходит самый нежный праздник – Международный женский день – 8 Марта. Этот день наполнен ароматом первых цветов, весенней свежестью и новыми надеждами. Праздник, посвященный женщине, другим и не может быть. Слово тепло солнца женский взгляд делает мир более добрым, мягким и уютным.

Накануне весеннего праздника в отделе библиотечного обслуживания №1 микрорайона Матянгя состоялся литературно-музыкальный вечер «В честь прекрасных дам». Открылась праздничная программа поздравлением ведущей и музыкальным номером вокальной группы «Ивушки». Для милых дам звучали песни, шутки. И, конечно, стихотворения – о весенней поре, о женщине и любви.

Гости праздника в атмосфере весеннего настроения участвовали в весёлых конкурсах и викторинах – интеллектуальных, музыкальных, кулинарных.

Ну и, конечно, не обошелся

вечер без внимания мужской половины. Председатель районного совета ветеранов Рыбалов Анатолий Фёдорович, а также мужчины ветеранской организации от души поздра-

вили всех собравшихся дам и подарили им самые теплые пожелания.

Вечер прошел на одном дыхании. Много добрых и прекрасных слов прозвучало



вой, Ф. Раневской, Н. Мордюковой, О. Аросевой, В. Марецкой и других.

Также на экспозиции для всех посетителей выставки размещена подборка художественных произведений, авторами которых являются самые популярные российские писательницы. Это книги Т. Поляковой, М. Трауб, Т. Устиновой, М. Метлицкой, Д. Рубиной и других.

Для создания хорошего настроения экспозиция дополнена персональной выставкой картин талантливой художницы Светланы Вознесенской, посвя-

щенной очаровательным женщинам и девушкам. Приглашаем всех желающих посетить выставку.

Дорогие читатели! Сотрудники МБУ «Библиотека» желают всем женщинам, девушкам и девочкам, чтобы каждый день их жизни был таким же, как этот замечательный праздник – полным признательности и уважения, любви и нежности.

Приходите в библиотеку, мы всегда вам рады!

Ю. ТИХОНОВА,
библиотекарь ОБО №1.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Колпашевского городского поселения информирует:

В целях предотвращения снижения несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог, вызванной их переувлажнением в период возникновения неблагоприятных природно-климатических условий в весенний период с 1 апреля по 15 мая 2023 года (включительно) временное ограничение движения транспортных средств разрешенной максимальной массой более 10 тонн и (или) предельно допустимой нагрузкой на ось 4 тонны по автомобильным дорогам общего пользования в границах населенных пунктов Колпашевского городского поселения, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального и регионального значения, посредством установки соответствующих дорожных знаков.

Вводимые ограничения не распространяются на:

- 1) автотранспорт, осуществляющий пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;
- 2) автотранспорт, осуществляющий перевозки пищевых продуктов, в том числе зерна, картофеля и других овощей, кормов и составляющих для их производства, животных, лекарственных препаратов, топлива (бензин, дизельное топливо, судовое топливо, топливо для реактивных двигателей, топочный мазут, газообразное топливо), смазочных масел, твердых и жидких бытовых отходов, семенного фонда, удобрений, почты и почтовых грузов;
- 3) автотранспорт, осуществляющий перевозки грузов, необходимых для ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий;
- 4) автотранспорт, осуществляющий транспортировку дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники и материалов, применяемых при проведении аварийно-восстановительных и ремонтных работ;
- 5) автотранспорт федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба;
- 6) автотранспорт, осуществляющий перевозки грузов, необходимых для предупреждения чрезвычайных ситуаций на линейных объектах (линии электропередачи, линии связи (в том числе линейно-кабельные сооружения), трубопроводы и другие подобные сооружения) при введении режима повышенной готовности.

ГРАФИК**приёма граждан руководящим составом ОМВД России по Колпашевскому району на апрель 2023 года**

1. Начальник ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области **ЛЕНИНГ Афанасий Леонидович**: 19 апреля 2023 г., среда, с 17:00 до 20:00, тел. 5-21-46
 2. Врио заместителя начальника отдела МВД России – начальника полиции ОМВД России по Колпашевскому району **КАРТАШЕВ Артём Геннадьевич**: 6 апреля 2023 г., четверг, с 17:00 до 20:00; 22 апреля 2023 г., суббота, с 10:00 до 13:00, тел. 79-2-45
 3. Заместитель начальника отдела МВД России – начальник следственного отдела ОМВД России по Колпашевскому району **КРЮКОВА Марина Владиславовна**: 11 апреля 2023 г., вторник, с 17:00 до 20:00, тел. 79-2-22
 4. Начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Колпашевскому району **КОНОВАЛОВ Сергей Васильевич**: 14 апреля 2023 г., пятница, с 17:00 до 20:00, тел. 5-36-26
 5. Врио начальника отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Колпашевскому району **ИЗМЕСТЬЕВ Денис Борисович**: 17 апреля 2023 г., понедельник, с 17:00 до 20:00, тел. 5-21-64
 6. Начальник отдела дознания ОМВД России по Колпашевскому району **КРЫНОЧКИН Василий Васильевич**: 20 апреля 2023 г., четверг, с 17:00 до 20:00, тел. 5-78-90
 7. Заместитель начальника отдела МВД России – начальник отделения (по работе с личным составом) ОМВД России по Колпашевскому району **КУРТУКОВА Александра Николаевна**: 24 апреля 2023 г., понедельник, с 17:00 до 20:00, тел. 79-2-48
 8. Начальник отдела уголовного розыска ОМВД России по Колпашевскому району **ШУЛЬГИН Алексей Георгиевич**: 26 апреля 2023 г., среда, с 17:00 до 20:00, тел. 5-28-79
- Примечание: письменные предложения, жалобы и заявления можно оставить в дежурной части ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области, по адресу: г. Колпашево, ул. Портовая, 70, стр. 1.

Уважаемые жители Колпашевского района!

Напоминаем, что в Российской Федерации реализован функционал по предоставлению массовых социально значимых услуг посредством использования портала Госуслуг (<https://www.gosuslugi.ru/>). Использование данных возможностей позволяет подавать заявления, не выходя из дома и не затрачивая время на посещение ведомств, знакомиться с историей заявления, а также получать результат предоставления услуги в электронном виде.

Перевод массовых социально значимых услуг в электронный формат на территории Колпашевского района реализуется в рамках Указа Президента России «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», нацпроекта «Цифровая экономика» и регионального проекта «Цифровое государственное управление (Томская область)».

Ознакомиться с реестром услуг администрации Колпашевского района, а также воспользоваться возможностью получения массовых социально значимых услуг посредством использования портала Госуслуг (<https://www.gosuslugi.ru/>), используя активные ссылки на портал Госуслуг, возможно во вкладке «Административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг» раздела «Муниципальные услуги» официального сайта органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район» (<https://www.kolpadm.ru/>).

Уважаемые жители Колпашевского района!

На официальном сайте администрации Томской области (<https://tomsk.gov.ru/questionnaires/front>) размещена форма для проведения опросов населения об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Томской области, унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях.

Опрос проходит до 31 декабря 2023 года.

Колпашевский районный совет ветеранов проводит конкурс декоративно-прикладного творчества «Перезвон талантов» среди пенсионеров города и района с 27 по 31 марта 2023 г. с 10:00 до 16:00 в помещении актового зала при районном совете ветеранов, по адресу: г. Колпашево, ул. Толстого, 14. Приглашаем жителей района посетить выставку, а пенсионеров принять участие в ней.
Контактный телефон **5-25-94**.

**ДОСРОЧНАЯ
Льготная подписка
на 2-е полугодие 2023 г.**

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

ДО 31 МАРТА

**В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ —
448 руб. 16 коп. ~~670,00~~
НА 6 МЕСЯЦЕВ**

РЕКЛАМА: Т. 5-32-63

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

23.03	+4...	-3°, давление падает, возм. осадки.
24.03	+7...	-4°, давление падает, без осадков.
25.03	+6...	-1°, давление растёт, возм. осадки.

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ РОСГВАРДЕЙЦЫ ЗАДЕРЖАЛИ НАХОДЯЩИХСЯ В РОЗЫСКЕ ГРАЖДАН

В Томской области сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии задержали двух разыскиваемых граждан за различные правонарушения.

Одного из задержанных росгвардейцы обнаружили в городе Колпашево Томской области при отработке сигнала «тревога» на охраняемом объекте, где разыскиваемый пытался похитить продукты питания. Им оказался мужчина 1989 года рождения, который на момент задержания уже находился в оперативном розыске за уклонение от ад-



министративного надзора.

Второй гражданин задержан в Томске на маршруте патрулирования экипажа Ленинского отдела вневедомственной охраны Росгвардии. В вечернее время, при патрулировании района, на дорогу к правоохра-

нителем вышел гражданин, координация движений которого была нарушена. Сотрудниками Росгвардии было принято решение проверить данного гражданина, в результате проверки выяснилось, что гражданин 1972 года рождения находится в федеральном розыске по статье 158 ч. 2.

Оба гражданина были задержаны и переданы сотрудникам полиции для дальнейшего разбирательства.

**Пресс-служба
Управления
Росгвардии
по Томской области.**

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж — 3 320 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 22.03.2023 г. Время подписания в печать по графику — 20.03.2023 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1207.